



### Вакансия действительна с 06.01.2020 по 20.01.2020

# Инженер по буровым растворам Старший инженер по буровым растворам

Нефть, газ, энергетика / Бурение

Предприятие: Филиал компании "Халлибуртон Интернэшнл

ГмбХ" в Республике Казахстан Оплата труда: от 383 756 тенге

Полный рабочий день, постоянная работа, нормальные условия

труда

## Информация о вакансии

Регион г. Алматы / Алмалинский район

Место работы г.Аксай

Должностные обязанности Под общим руководством проектов ответственен за финансовый и технический успех буровых растворов Баройд, растворов для заканчивания скважин и поверхностных растворов. Отвечает за все этапы планирования и реализацию проекта. Несет ответственность за повседневную техническую поддержку и общение с клиентом. Разрабатывает и внедряет системные решения и рабочие процессы, процедуры технологического процесса и методов управления буровыми скважинами, используемых для предоставления клиенту комплексного решения по буровой скважине и удалению отходов. Контролирует представителей по обслуживанию или супервайзеров по обслуживанию, работающих над проектами через подчиненных руководителей. Наблюдает за процессом проведения аудита после строительства скважины и несет ответственность за предоставление клиенту всей информации, связанной с управлением процессом строительства буровой скважины. Помогает и наставляет Инженеров по буровым растворам, Специалистов по буровым растворам и Сервисных Супервайзеров. Должностная роль имеет бюджетированный тип ответственности и напрямую влияет на доходы, посредством качества обслуживания путем личных коммуникации. Работы преимущественно выполняются в офисе. Требуется диплом средней школы или подобный документ, предпочтительна степень бакалавра и 7-летний опыт работы, который включает в себя все технические навыки из предыдущих должностей.

Количество вакансий 1

# Требования к соискателю

Стаж по специальности 7 лет

Профессиональные навыки добыча природного газа;

Уровень образования высшее

Знание языков Русский - продвинутый уровень

Казахский - продвинутый уровень Английский - продвинутый уровень

Личные качества общие технические навыки;

техническое понимание;

навыки счета: ответственность;

#### Информация о предприятии

Количество работников 293

Сведения о предприятии Компания «Халлибуртон Интернэшнл Инк» (далее «Компания») была образована в 1921 году Эрлом Халлибуртоном в г. Данкан, штат Оклахома, США.

> Первоначальным направлением деятельности Компании было внедрение новых методов и технологий строительства нефтяных скважин. Начиная с 1949 года Компания ведет интенсивные работы по внедрению технологий по повышению нефтеотдачи нефтяных пластов. В связи с ростом заказов к 1957 году активы Компании составили 190 млн. долларов США. В настоящее время Компания является мировым лидером в области предоставления широкого круга услуг в нефтяной и газовой промышленности, включая строительство скважин, направленное и горизонтальное бурение, интенсификацию притока нефти, проектирование и изготовление алмазного бурового инструмента, проектирование и изготовление каротажного и перфорационного оборудования и другие виды деятельности.

Контактное лицо Бейискали Сауле

Регион предприятия г. Алматы / г. Алматы

Адрес предприятия Наурызбай батыр кошесі 31